

享受运动快乐 打造健康安徽

阳春三月，春风和煦，暖阳高照，正是健身的好时节。这不，在江淮大地，“健康安徽”2017环江淮万人骑行大赛颍上站、第十二届黄山国际山地车赛、2017查济油菜花马拉松、2017年全国马术耐力赛巡回赛碭山站等各种全民健身赛事正如火如荼地进行。

■ 记者 江锐

环江淮骑行 颍上始发



3月26日，徽商银行杯“健康安徽”2017环江淮万人骑行大赛开启站在阜阳市颍上县城北市政广场鸣枪开赛。省体育局局长高维岭，省旅游局局长万以学，安徽新媒体集团总经理章理中，阜阳市人大副主任、颍上县委书记熊德超，阜阳市人民政府副市长黄珍等出席开赛仪式，为参加骑行的选手们助力加油。

作为首站比赛，本次赛事共有男子精英组、男子壮年组、男子大众组、女子精英组、女子综合组5个组别，比赛在颍上县城区和五里湖风景区沿线进行。当天来自国内23个省、市千余名选手及来自俄罗斯、澳大利亚等5个国家近20

名选手相聚于风景秀美的皖北明珠颍上，同场竞技，共赴一趟与山水同框的美丽骑行。上午9时许，随着发令枪响，骑行选手们如离弦之箭迅速冲上赛道，你追我赶，一路向前。

据介绍，本次万人骑行大赛由省体育局、省旅游局、安徽新媒体集团、承办地市级人民政府共同主办，安徽省竞赛管理中心、承办地市级体育行政部门、举办地县(区)人民政府联合承办。本次大赛为分站系列赛，涉及安徽省13个地市，共15站。全部赛事累计参加人数预计超过万人，是安徽省历史上参赛人数最多、覆盖面最广的自行车赛事。

山地车比赛 黄山发车



由中国自行车运动协会、省体育局、黄山市人民政府等单位主办的斯柯达HEROS第十二届中国黄山(黟县)国际山地车公开赛，25日在皖南世界文化遗产地黟县开赛。省体育局副局长甄国栋应邀出席开幕式并致辞。葡萄牙国家队车手大卫·罗萨作为嘉宾前来助阵，和车友们分享了许多比赛技巧。

据了解，此次公开赛活动主题为“骑行画里乡村·感受梦幻黄山”，来自国内外山地车选手约1500人(其中外籍选手约100人)参加了此次比赛。赛道途经宏村、塔川、协里三个景区，比赛期间也正值黟县油菜花盛开，沿途风光美不胜收。

开幕式后随即进行男子和女子公开组40公里单人(专业组)等多项比赛。来自海南琼中奔格内车队的何冲夺得女子公开组40公里单人冠军;凯路仕烈风车队的封宽杰获得男子公开组40公里单人赛第一名。

始办于2006年的中国黄山(黟县)国际山地车公开赛至今已连续举办了12届，在国内外享有较高的知名度，是黄山(黟县)乃至皖南国际旅游示范区的标志性名片。本次赛事是我省加快发展体育产业，落实全民健身国家战略的生动实践;对传播健康生活理念，弘扬体育精神，推动我省体育与旅游、文化深度融合，建设健康安徽具有重要的积极意义。

花海查济 “花马”开跑



3月26日，2017查济油菜花马拉松在泾县鸣枪开跑，赛事由省体育局、宣城市人民政府、北京华奥星空科技发展有限公司、腾提度体育主办，泾县人民政府、腾提度体育、安徽皖南印象文化旅游股份有限公司、乐驰文化旅游投资有限公司承办。本届赛事吸引了近万名中外跑者参与，全世界各地的马拉松爱好者尽享比赛途中美好风光，感受最具浪漫气息的花马赛道。

赛事设置半程马拉松(21.0975公里)、健步走(3公里)两个项目，以“带不走的美丽，跑过花海云崖”为主题，赛道从“十里查村九里烟，三溪环绕万户间”

的查济出发，终点至“桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情”的桃花潭。

泾县在发展体育事业上拥有上佳的生态环境、区位优势和群众基础;在今年的跑团中，有由泾县消防官兵组成的现役部队跑团和由志愿者组成的新四军跑团，还有承载着泾县当地以宣纸宣笔为代表的中国传统文化技艺的大国工匠跑团，也驰骋在花海赛道之中。

在中国马拉松井喷的年代，“花马”恪守自己的原则，以精准的特色马拉松定位，为每一位跑者提供最优质的赛事服务，让大家跑过花海云崖，体验带不走的美丽，带走最美好的回忆。

梨都碭山 策马奔腾



醉美梨都花待放，四海宾朋马上约。3月25日上午，2017年全国马术耐力赛巡回赛碭山站马术耐力赛达标赛开幕!中国马术协会、省体育局和宿州市人民政府等有关领导应邀出席了开幕式。

碭山“马术耐力赛达标赛”火热开跑，给碭山的马术爱好者们带来了一场激情与力量的视觉盛宴。比赛开始号令一声下达，骑手们驾驭自己的爱马像离弦的箭一样冲出闸位，一时间整个场地马匹飞扬、激情似火。赛场上，骑手们精湛的骑术，不时赢得观众的惊叹和喝彩声，参赛“战马”昂首腾蹄，竞相奔跑，群

马飞奔，尘土飞扬，昂扬的斗志展现了骑手们如火的激情。随着比赛的不断进行，骑手们策马奔驰，你追我赶，排名不断发生变化，更是呈现出了激情壮观的赛马场面。

近年来，碭山县委县政府依托碭山独特的生态资源优势，创新推动体育与旅游、文化、休闲等产业的深度融合，先后成功举办了“健康安徽”环江淮万人骑行大赛和梨园马拉松等重大品牌赛事活动，不仅推动了碭山体育休闲旅游产业进入“快车道”，也为碭山打造中国休闲体育之都奠定了坚实基础。